
Noi facem legatura intre nevoile 

tehnologice ale IMM-urilor cu solutiile 

oferite de cercetarea stiintifica 

aplicativa de ultima ora!   

Noi va oferim solutii pentru 

retehnologizarea firmelor 

dumneavoastra, pentru a putea fi  

la nivelul concurentei din Uniunea 

Europeana!  

Noi va aratam cum sa va protejati 

si sa aplicati in mod profitabil ideile!  

Specialistii din Centrul de Transfer 

Tehnologic CENTI Cluj-Napoca 

va asteapta sa ii contactati! 

NOU! PARTENERUL DE 

AFACERI DORIT SE AFLA 

DOAR LA DOAR CATEVA 

CLICK-URI DISTANTA!  

 

Firmele interesate sa gaseasca 

parteneri de afaceri in strainatate 

pot face acest lucru direct, de pe 

site-ul CENTI Cluj-Napoca,  

centi.ro, accesand Motor de 

cautare - platforma Enterprise 

Europe Network. Nu trebuie 

decat sa introduceti cuvinte de 

cautare potrivite profilului de 

activitate al partenerului 

potential, sa selectati tipul de 

afacere dorit (oferta sau cerere) 

si, eventual, tara partenerului 

cautat.  

CENTI Cluj-Napoca este organizatie Enterprise Europe Network din 2008 

Oferte de afaceri 

O companie din Grecia cu experiență în producția de cârnați artizanali caută să-și 

exporte produsele în Europa prin acord comercial cu companii interesate să importe 

produse grecești (comercianți, furnizori, retaileri, magazine online și de delicatese, 

catering, restaurante etc.). Cârnații sunt produși din carne proaspătă de porc, vită și 

oaie, cu condimente 100% naturale, și sunt afumați folosind specii de lemn de plajă 

pentru a oferi savoarea, gustul și aroma unui produs autentic; produsele nu conțin gluten 

și coloranți chimici alimentari. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial. 

BOGR20241003012 

O companie americană caută distribuitori europeni pentru ciocolata sa premium, 

fabricată în America folosind doar cele mai bune ingrediente belgiene și având cu design 

iconic - Statuia Libertății. Compania americană oferă drepturi exclusive de distribuție în 

anumite teritorii pentru a proteja investiția, materiale de marketing și campanii 

promoționale pentru a ajuta la creșterea vânzărilor, precum și prețuri competitive pentru 

a asigura un parteneriat profitabil. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial. 

BOUS20241004031 

Companie din Turcia, care operează ca producător și exportator de țesături tricotate 

pentru saltele și huse de saltele, caută colaboratori străini pentru acord comercial și de 

furnizare. Compania turcească produce lunar 500.000 m de țesături tricotate pentru 

saltele și caută parteneri cu o experiență de cel puțin 5 ani în industria saltelelor sau a 

mobilei, producători și angrosistii de saltele sau companii de textile pentru casă, 

companii de mobilă, firme de amenajare interioară etc. Tipul de parteneriat considerat: 

Acord comercial. Acord de furnizare. BOTR20241004007 

O companie din Franța specializată în producția de lenjerie pentru toate tipurile de corp, 

(inclusiv sânii asimetrici) caută noi parteneri comerciali în străinătate. Compania oferă un 

nou concept de mărime și lenjerie unică – astfel, femeile își pot alege dimensiunea 
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bustului în mod independent pentru cupele din dreapta și, 

respectiv, din stânga. Producătorul francez de lenjerie dorește să-

și crească vânzările pe plan internațional prin colaborări cu 

parteneri de încredere din străinătate, în baza unui acord 

comercial. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial. Acord 

de outsourcing. Acord de investiții. BOFR20241004002 

O fermă din sudul Italiei, înconjurată de Parcul Național Pollino, 

oferă un cadru deosebit de wellness, oferind posibilitatea turiștilor 

de a se bucura de activități sportive, observații naturalistice, arte și 

tradiții populare; ferma oferă cazare în camere și apartamente 

spațioase și confortabile. Compania italiană caută agenții de turism 

și tour-operatori străini interesați să includă ferma în pachetele lor 

turistice. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial. 

BOIT20241001009 

Un IMM din domeniul tehnologiei medicale din Marea Britanie a 

dezvoltat produse electronice inteligente pentru monitorizarea în 

timp real a semnelor vitale. Astfel, dispozitivele portabile conectate 

la IoT (Internet of Things) oferă posibilitatea detectării de la 

distanță a căderilor persoanelor vârstnice și sunt integrate pe o 

platformă de asistență medicală pentru gestionarea securizată a 

datelor pacienților. IMM-ul britanic caută parteneri străini pentru 

extinderea pieței și sprijin pentru certificare în baza unui acord 

comercial, parteneriate cu furnizori de servicii medicale, 

distribuitori, parteneri tehnologici și acorduri de investiții cu 

potențiali investitori. Tipul de parteneriat considerat: Acord 

comercial. Acord de furnizare. Acord de investiții. 

BOGB20241002014 

Un producător ucrainean de echipamente pentru prelucrarea 

alimentelor (malaxoare, echipamente conservare, echipamente 

procesare semințe și nuci, echipamente uscare) deja activ pe 

piețele internaționale dorește să-și crească cota de piață prin 

găsirea unor noi distribuitori străini. Compania din Ucraina este 

interesată de o cooperare pe termen lung, cu distribuitori care au 

cunoștințe de piață în domeniul echipamentelor de prelucrare a 

alimentelor și experiență în relații de afaceri în industria 

alimentară. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial. 

BOUA20240930018 

O companie din Finlanda produce capsule pentru dormit pentru 

aeroporturi și spații de birouri. Compania finlandeză a livrat 

capsule de dormit către aeroporturi, birouri și spitale din întreaga 

lume, iar acum caută noi distribuitori străini care să promoveze și 

să vândă produsele premium. Tipul de parteneriat considerat: 

Acord comercial. BOFI20240930008 

O companie din Marea Britanie specializată în producția de 

probiotice de ultimă generație caută distribuitori europeni în baza 

unui acord comercial. Spre deosebire de probioticele 

convenționale, probioticele britanice pot supraviețui în intestine 

inflamate. Producătorul britanic a lansat o capsulă de supliment 

alimentar care vizează sindromul de intestin iritabil, arătând o 

îmbunătățire semnificativă a simptomelor la 80% dintre utilizatori 

după 8 săptămâni. Produsul nu conține gluten și lactate și nu 

necesită refrigerare. Compania britanică caută distribuitori cu 

experiență în domeniul sănătății consumatorilor și/ sau în 

sectoarele suplimentelor alimentare. Tipul de parteneriat 

considerat: Acord comercial. BOGB20240930005 

O întreprindere de familie din Finlanda cu o experiență 

îndelungată de import-export în industria alimentară caută noi 

parteneri de distribuție pe piețele externe pentru nouă arome de 

condimente pentru floricele de porumb (unt, creme fraîche, grătar, 

brânză, bacon, ranch, smântână & ceapă, chili dulce și taco). Tipul 

de parteneriat considerat: Acord comercial. BOFI20240902006 

Cereri de afaceri 

O companie de tip fashion boutique din Marea Britanie caută 

parteneri sau colaboratori europeni pentru brandul său de modă 

sustenabilă. IMM-ul londonez caută parteneri străini care au 

posibilitatea să îi furnizeze deșeuri de textile sau materiale 

reziduale, cum ar fi: mătase, bumbac fin, crep, georgettes, șireturi, 

piele, lână etc., în baza unui acord de furnizare. Tipul de 

parteneriat considerat: Acord de furnizare. BRGB20241004012 

O companie din Slovenia, specializată în proiectarea și 

construcția de instalații industriale, caută un partener străin care să 

furnizeze grinzi lungi personalizate din fibră de carbon (aprox. 6 m 

lungime). Caracteristicile produsului dorit sunt următoarele: • 6 m 

lungime; • 200x300 mm. secțiune transversală; • orificii pentru 

montarea suportului la ambele capete; • deschideri în suport; • 

orificii filetate pe suport pentru prinderea diferitelor elemente. 

Compania slovenă caută un partener străin care poate furniza 

grinzi lungi din fibră de carbon. Tipul de parteneriat considerat: 

Acord comercial. BRSI20241001018 

Un IMM din Irlanda, specializat în proiectarea unui set de jucării și 

cărți pentru copii, caută un producător european de jucării/ cărți 

pentru colaborare în baza unui acord comercial. IMM-ul a proiectat 

un set cadou pentru copii format dintr-o jucărie și o carte 

însoțitoare: jucăria este un spiriduș bun, foarte atrăgător din punct 

de vedere vizual comparativ cu alte versiuni disponibile pe piață, 

iar cartea însoțitoare transmite un mesaj despre bunătate și talent. 

IMM-ul irlandez caută un partener din Europa care să producă 

păpuși de jucărie de înaltă calitate, cu standarde de testare stricte. 

Producătorul ar trebui să fie capabil să ofere teste relevante pentru 

a se asigura că jucăriile îndeplinesc toate cerințele de siguranță. 

Ideal ar fi dacă partenerul străin s-ar putea ocupa de tipărirea cărții 

și a ambalajului însoțitor. Tipul de parteneriat considerat: Acord 

comercial. BRIE20241001015 

O companie din Germania, specializată în închirierea și distribuția 

de saune exterioare, caută producători europeni de saune 

exterioare de înaltă calitate. Gama de produse include diverse 

tipuri de saune prefabricate, în lungimi și configurații diferite, 

inclusiv saune în butoi, saune cub și saune iglou. Compania 

germană caută parteneri cu experiență în prelucrarea lemnului și 

fabricarea de saune de înaltă calitate, capabili să aprovizioneze și 

să utilizeze molid nordic. Partenerul ideal ar trebui să aibă 

capacitatea de a personaliza dimensiunile și caracteristicile 

produsului în funcție de specificațiile firmei germane. Tipul de 

parteneriat considerat: Acord de furnizare. BRDE20240923007 

O companie din Suedia caută un partener de producție pentru 

gama sa exclusivă de dresuri pentru femei. Produsele companiei 

au un design scandinav și sunt realizate din materiale de înaltă 

calitate, asigurând atât durabilitate, cât și confort. Compania 

suedeză caută un partener străin pentru producția unei game de 

dresuri (confecționate din nailon sau materiale similare, în 3-4 

mărimi diferite, 2-3 culori și cu 2-3 modele diferite. Tipul de 

parteneriat considerat: Acord de furnizare. BRSE20240917010 

O companie din Suedia, specializată în producția de cizme de 

cauciuc de înaltă calitate cu design scandinav, caută un partener 

de producție. Compania suedeză caută un producător de 

încredere și cu experiență, capabil să producă cizme de cauciuc 

personalizate, respectând standarde stricte de calitate. 



Producătorul străin să poată produce cizme impermeabile, cu 

mărimi între 37 și 46, înălțimi ale tocului de 6 cm și 1,5 cm, cu 

înălțimi ale tijei variind de la 40 cm la 90 cm și trebuie să asigure 

conformitate cu cerințele specifice de design și materiale furnizate 

de compania suedeză. Tipul de parteneriat considerat: Acord de 

furnizare. BRSE20240917009 

O companie de design interior din Danemarca caută un 

producător european de textile durabile pentru casă. Compania 

daneză este specializată în transformarea materialelor reziduale în 

piese de interior de înaltă calitate, în ediție limitată, și caută un 

producător străin pentru o colaborare pe termen lung pe baza unui 

acord comercial sau acord de furnizare. Partenerul străin ar trebui 

să aibă capacitatea de a produce mostre din pachetele tehnice 

furnizate pentru a îndeplini standardele de design și calitate ale 

companiei daneze, să fie flexibil, să ofere prețuri competitive (ex. 

12-18 EUR pe unitate pentru perdele de duș) pentru a îndeplini 

cerințele de cost ale companiei și să aibă capacitatea de a-și 

procura trimuri la nivel local, demonstrând cunoașterea lanțurilor 

de aprovizionare locale și un accent pe reducerea timpilor sau 

costurilor de expediere. Tipul de parteneriat considerat: Acord 

comercial. Acord de furnizare. BRDK20240913014 

Un IMM din Irlanda, specializat în designul și comerțul cu 

amănuntul de îmbrăcăminte sportivă de performanță pentru 

bărbați, caută pentru colaborare comercială un producător străin 

de îmbrăcăminte fitness și îmbrăcăminte activă pentru bărbați 

(tricouri, pantaloni scurți și topuri stratificate) pentru antrenamente 

la sală, alergare și sporturi de câmp. Este esențial ca partenerul 

străin să fie din UE și să aibă experiență relevantă în producția de 

îmbrăcăminte sportivă/ activă și o cunoaștere aprofundată a 

tendințelor pieței. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial. 

BRIE20240913007 

Un IMM din Polonia activ în industria patiseriei și cofetăriei 

produce umpluturi cu semințe de mac și caută un furnizor de griș. 

Partenerul străin trebuie să furnizeze griș la o capacitate de minim 

15 tone pe an în baza unui acord de furnizare. Cerințe specifice: 

făină de grâu (fracțiune de griș) obținută din boabe de grâu comun, 

pulbere, cu curgere liberă, fără aglomerări, fără aditivi sau 

conservanți. Conținut de umiditate (%) <=10,00. Densitate în vrac: 

600-740 g/l. Gradul de finețe, analiză prin sită 150 µm %: 15-30. 

Tipul de parteneriat considerat: Acord de furnizare. 

BRPL20240912014 

Un IMM din Suedia caută producători străini de saltele pentru pat, 

mai precis saltele cu arcuri și hibride, pentru un acord comercial. 

Întrucât afacerea IMM-ului suedez este complet digitală, partenerul 

de producție ar trebui să poată gestiona întregul proces, de la 

comandă până la livrare direct către client. Volumul comenzilor 

poate ajunge 100.000 de saltele de pat în primul an. Tipul de 

parteneriat considerat: Acord de furnizare. BRSE20241008027 

Oferte de tehnologie 

O companie din Marea Britanie activă în domeniul prevenirii și 

controlului infecțiilor a dezvoltat o tehnologie non-antibiotică, 

antimicrobiană (AMR), care combină acțiunea antimicrobiană cu 

vindecarea rapidă a rănilor folosind un sistem patentat pentru a 

genera acid peracetic la locul  infecției, contribuind astfel la 

repararea și creșterea țesuturilor. Aria de aplicabilitate include 

îngrijirea rănilor, incontinența asociată fistulelor, infecțiile urinare, 

infecțiile dentare/ orale, osteomielita și tumorile asociate 

biofilmului. Compania britanică caută parteneri străini care să 

comercializeze produsul (companii farmaceutice, producători de 

dispozitive medicale, furnizorii de servicii medicale și spitale, 

instituții de cercetare, firme de investiții etc.), dar și organizații 

medicale sau producători de dispozitive pentru a dezvolta 

tehnologia în studii clinice în cadrul cooperării de cercetare. Tipul 

de parteneriat considerat: Acord comercial cu asistență tehnică. 

Acord de cooperare pentru cercetare si dezvoltare. 

TOGB20241003015 

O companie inovatoare din Marea Britanie a dezvoltat o aplicație 

gratuită pentru smartphone, sub forma unui joc, pentru a sprijini 

reabilitarea respiratorie la copiii și tinerii cu fibroză chistică. 

Aplicația funcționează împreună cu un kinetoterapeut, care 

stabilește rutina de tratament și sfătuiește pacientul cum să 

finalizeze corect fiecare acțiune de suflare folosind un dispozitiv de 

presiune expiratoare pozitivă oscilantă (OPEP); aplicația 

urmărește numărul de suflări și ședințe de kinetoterapie. 

Compania britanică caută parteneri străini din domeniul sănătății 

pentru testarea platformei de jocuri și pentru a sprijini producția la 

scară mică, precum și parteneriate de colaborare cu furnizorii de 

servicii medicale pentru a dezvolta în continuare platforma și 

pentru a efectua proiectarea & testarea produsului pentru 

comercializarea pre-direcționată. În plus, compania caută 

dezvoltatori pentru a îmbunătăți livrarea și experiența utilizatorului 

produsului. Tipul de parteneriat considerat: Acord de investiții. 

Acord comercial cu asistență tehnică. Acord de cooperare pentru 

cercetare si dezvoltare. TOGB20241001017 

O companie din Marea Britanie, specializată în bioconversia 

insectelor (ferme de insecte), a dezvoltat o tehnologie care permite 

utilizatorilor să-și gestioneze eficient deșeurile și să producă hrană 

pentru animale. Compania britanică a dezvoltat tehnologii end-to-

end care permit conversia la scară largă a biomasei în insecte, 

care sunt la rândul lor transformate într-o serie de mărfuri bogate 

în proteine și lipide pentru hrana animalelor și nu numai. 

Compania britanică caută parteneri străini pentru acorduri 

comerciale cu asistență tehnică (întreprinderi care produc surplus - 

deșeuri agricole și/sau alimentare, producători sau comercianți cu 

amănuntul sau întreprinderi care activează pe piețele secundare 

de proteine. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial cu 

asistență tehnică. TOGB20241001027 

Un IMM din Grecia grec a dezvoltat o tehnologie blockchain 

pentru bumbac durabil cu posibilitatea de identificare și urmărire 

pe parcursul tuturor etapelor; astfel, IMM-ul a dezvoltat un portal 

online folosind cloud computing ca instrument de trasabilitate 

pentru a urmări întreaga lungime a lanțului de aprovizionare, de la 

bumbac la îmbrăcăminte. IMM-ul grecesc caută parteneri din toată 

Europa pentru a încheia acorduri comerciale cu asistență tehnică, 

oferind tehnologia părților interesate active în toate etapele 

industriei de îmbrăcăminte, de la furnizori de materii prime și 

producători până la consumatori. Tipul de parteneriat considerat: 

Acord comercial cu asistență tehnică. TOGR20240924011 

Un spital universitar din Cehia a reușit diagnosticarea foarte 

sensibilă pe bază de sânge a mielomului multiplu și monitorizarea 

progresiei acestuia. Spitalul a dezvoltat un set de componente 

care permit diagnosticarea extrem de sensibilă pe bază de sânge 

(LLoD 30 mg/l) a mielomului multiplu (MM) împreună cu 

monitorizarea progresiei acestuia. Spitalul ceh caută un partener 

străin interesat să realizeze și să vândă noul kit IVDR; se are în 

vedere o licență de know-how tehnologic, inclusiv o cooperare în 

abordarea mielomului multiplu (detecție, simplificare și 



automatizare). Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial cu 

asistență tehnică. TOCZ20240923006 

O organizație de dezvoltare și producție a contractelor din Italia 

(Contract Development Manufacturing Organization - CDMO), care 

se ocupă de fabricarea subcontractată a substanțelor 

medicamentoase, precum și de toată munca de inovare și 

dezvoltare care are loc înainte de fabricarea uneia, a fost implicată 

în dezvoltarea de linii celulare de înaltă calitate și productivitate 

ridicată pentru producția biofarmaceutică. Cu o activitate de peste 

30 de ani, CDMO italiană a consolidat un flux de lucru general 

care permite o dezvoltare cu succes a liniei celulare de înaltă 

calitate și productivă pentru orice tip de aplicație (preclinic, 

diagnostic, clinic și comercial) și sistem de expresie (mamifere, 

bacterii) pe baza nevoilor specifice ale clienților. Dezvoltarea liniei 

celulare este vitală pentru biofarmaceutică, care necesită o 

colaborare interdisciplinară pentru producerea substanțelor 

biologice dorite. Partenerii căutați sunt entități publice și/ sau 

private, companii farmaceutice pentru testarea liniilor de produse 

și centre de cercetare și universități pentru parteneriat în proiecte 

de cercetare. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial cu 

asistență tehnică. Acord de cooperare pentru cercetare și 

dezvoltare. TOIT20240918012 

O firmă din Japonia oferă un mecanism patentat pentru pompe 

peristaltice în baza unui acord de licență. Firma japoneză caută 

companii din UE care sunt interesate de o tehnologie brevetată 

pentru mecanismul unei pompe peristaltice. Tehnologia este 

aplicabilă pentru o gamă largă de manipulare a lichidelor care 

necesită curățenie ridicată și fără contaminare. Compania 

japoneză își propune să ajungă la un acord de licență cu 

producători din sectorul echipamentelor medicale, biotehnologice, 

farmaceutice și științifice, care ar trebui să fie capabil să creeze 

prototipuri adoptând tehnologia oferită. Tipul de parteneriat 

considerat: Acord de licență. Acord comercial cu asistență tehnică. 

TOJP20241011003 

Cereri de tehnologie 

O organizație din Elveția caută parteneri europeni din domeniul 

bijuteriilor interesați să înlocuiască materialele convenționale cu 

alternative responsabile din punct de vedere social sau neutre din 

punct de vedere climatic și durabile pentru a satisface cererea în 

creștere a unei platforme de comerț electronic, gestionată de ONG

-ul elvețian. ONG-ul elvețian caută producători, artizani și fabrici de 

bijuterii și/ sau subcomponente interesați să folosească materiale 

ecologice pentru bijuterii eco-responsabile pe baza unui acord 

comercial cu asistență tehnică sau cooperare în cercetare și 

dezvoltare. Tipul de parteneriat considerat: Acord comercial cu 

asistență tehnică. TRCH20241001025 

Un IMM din Marea Britanie oferă soluții de monitorizare de la 

distanță a stării de siguranță și performanță a activelor critice în 

industriile feroviar, petrol și gaze, minerit și eolian offshore. 

Tehnologiile britanice sunt destinate să optimizeze în mod special 

activitățile de întreținere și să protejeze personalul de întreținere, 

să prelungească durata de viață a activelor și să sporească 

eficiența operațională, să reducă defecțiunile în funcționare, să 

reducă timpul de nefuncționare și să economisească costurile. 

Liderul britanic în soluții industriale IoT caută partener de testare 

pilot în industriile menționate care să aibă platformele disponibile 

pentru testare, într-o manieră colaborativă. Partenerul dorit ar 

trebui să aibă competențe de Design for Manufacturing pentru linia 

de produse și abilități de cercetare-dezvoltare pentru a susține 

produsele și dezvoltarea potențială ulterioară în afara unui grant. 

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru 

cercetare și dezvoltare. TRGB20240927026 

O organizație din Elveția caută producători europeni, artizani, 

fabrici de accesorii interesate să înlocuiască materialele 

nedurabile cu alternative responsabile social sau neutre din punct 

de vedere climatic și sustenabile (ex. piele vegană, metale 

prețioase și cristale din UE) pentru producția de genți de mână, 

articole din piele, ceasuri etc. care să facă parte din portofoliul de 

produse al unei platforme de comerț electronic. Se caută 

producători europeni de ceasuri, bunuri de lux și produse care să 

poată lucra cu materiale specificate, fie oferind produse existente, 

fie dezvoltând noi modele care să se alinieze cu obiectivele de 

sustenabilitate ale mărcii elvețiene de comerț electronic. 

Colaborarea va lua forma unui acord comercial cu asistență 

tehnică sau cooperare în cercetare și dezvoltare. Materialele 

utilizate sunt provenite din Europa sau reciclate, în conformitate cu 

obiectivele de sustenabilitate și responsabilitate socială. Tipul de 

parteneriat considerat: Acord comercial cu asistență tehnică. 

Acord de cooperare pentru cercetare și dezvoltare. 

TRCH20240917026 

Un start-up din Danemarca a dezvoltat și brevetat un nou concept 

de încapsulare enterică gastrorezistentă, prin administrarea orală 

a medicamentelor bazate pe materiale naturale și demonstrând 

experimental proprietățile materialului de încapsulare 

gastrorezistent. Acest material poate fi utilizat pentru administrarea 

orală de produse nutraceutice și biofarmaceutice atât la om, cât și 

la animale (porci, câini, pisici etc.). Compania daneză caută un 

partener străin cu know-how și experiență în enzime și celuloză 

bacteriană și, de preferință, să aibă unul sau mai multe 

nutraceutice care să fie încapsulate printr-o încapsulare enterică 

gastrorezistentă. Tipul de parteneriat considerat: Acord de 

cooperare pentru cercetare și dezvoltare. TRDK20240912003 

O organizație din Elveția caută alternative de piele realizate din 

produse nealimentare/ consumabile, fie pe bază de plante sau 

ciuperci, fie din alte materiale nederivate de animale. Materialul 

căutat ar trebui produs în Europa, să fie neutru din punct de 

vedere climatic și responsabil din punct de vedere social. Calitatea 

ar trebui să fie comparabilă cu pielea tradițională și potrivită pentru 

diverse aplicații în industria pielii. ONG-ul elvețian caută companii 

și centre de cercetare capabile să ofere materiale alternative din 

piele pentru a completa portofoliul de produse al platformei 

elvețiene de comerț electronic (B2C) Domeniul specific de 

activitate al partenerului căutat: cercetare-dezvoltare materiale 

durabile, fără origine animală, producția de alternative din piele pe 

bază de plante și alte produse care nu sunt de origine animală și 

furnizori specializați în producție de materiale ecologice și 

responsabile din punct de vedere social. Tipul de parteneriat 

considerat: Acord comercial cu asistență tehnică. Acord de 

cooperare pentru cercetare și dezvoltare. TRCH20240910002 

IMM din Corea care furnizează soluții de ambalare ecologice 

caută noi materiale ecologice și tehnologii de fabricație în baza 

unui acord comercial sau de cercetare și dezvoltare. IMM-ul 

coreean furnizează soluții de ambalare ecologice producătorilor de 

bunuri de larg consum și caută noi materiale de ambalare 

ecologice și tehnologii de producție furnizate de companii, institute 

de cercetare sau universități care dețin tehnologii inovatoare de 

fabricare a materialelor ecologice pentru ambalaje. Tipul de 

parteneriat considerat: Acord comercial cu asistență tehnică. 

Acord de cooperare pentru cercetare și dezvoltare. 

TRKR20241018005  



Cereri proiecte de cercetare 

O universitate din Turcia caută parteneri pentru colaborare în 

Erasmus+ și alte proiecte finanțate de Uniunea Europeană. 

Universitatea turcă este interesată de colaborările legate de 

învățământul superior, formarea profesională, cercetare și proiecte 

de tineret, cu un accent puternic pe cercetare, educație și 

cooperare internațională. 

Partenerul străin trebuie să contribuie activ la proiectarea, 

implementarea și diseminarea proiectului. Rolurile specifice pot 

include: 

• colaborarea la dezvoltarea propunerilor de proiecte și 
asigurarea alinierii la obiectivele programului Erasmus+ sau 
Orizont Europa; 

• participarea la activități de schimb de cunoștințe, cercetare 
comună și schimb de bune practici; 

• facilitarea oportunităților de mobilitate pentru studenți, 
cercetători și personal. 

• oferirea de expertiză în domenii tematice relevante, cum ar fi 
educația digitală, sustenabilitatea sau incluziunea socială; 

• asistență în evaluarea proiectelor, raportarea și diseminarea 
rezultatelor la nivel național și internațional. 

 
Program cadru: Erasmus+ 

Titlul apelului:: Erasmus+ Key Action 2 (KA2) – Cooperation for 

innovation and the exchange of good practices. 

Termen limită pentru expresii de interes: 01.01.2026 

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru 

cercetare și dezvoltare. RDRTR20240925006 

O companie din Turcia specializată în sectorul electrocasnicelor 

caută parteneri pentru a colabora la programe internaționale 

(Eureka, ERA.NET, Horizon Europe etc.) pentru un proiect 

inovator. Compania din Turcia caută parteneri pentru un consorțiu 

pentru un proiect care urmează să determine anumite standarde 

prin antrenarea senzorilor la diferite concentrații pentru gazele 

organice volatile (etilenă, metilmercaptan, amoniac, compuși 

sulfuric și trimetilamină etc.) formate prin deteriorarea alimentelor 

în frigider și pentru a crea o bază de date cuprinzătoare în funcție 

de deteriorarea alimentelor. Compania caută parteneri cu 

expertiza în: • dezvoltarea bazei de date cu senzori, • integrarea 

senzorilor, • analiza datelor şi • testarea combinată a gazelor cu 

alimente. 

Program cadru: Eureka 

Titlul apelului: Eurostars/ Eureka Network 

Termen limită pentru expresii de interes: 12.09.2025 

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru 

cercetare și dezvoltare. RDRTR20240912018 

Unul din cele mai importante institut de cercetare din Germania 

caută IMM-uri și instituții de cercetare din străinătate pentru a 

colabora la un proiect axat pe extinderea pe bază de simulare a 

bateriilor cu stare solidă pe bază de polimeri. Institutul german 

caută parteneri cu experiență în simularea și optimizarea 

proceselor pentru bateriile cu stare solidă pe bază de polimeri 

pentru a sprijini procesele de amestecare, acoperire, uscare și 

calandrare. Partenerii vor ajuta la scalare de la laborator la scară 

pilot atât prin implementare practică, cât și prin simularea 

procesului. De asemenea, vor contribui la modelarea lanțului 

procesului de producție a electrozilor folosind AI, permițând 

analiza detaliată și optimizarea întregului proces de producție. 

Partenerul potențial ar trebui să dețină experiență în producția de 

electrozi, pentru a simula producția de electrozi pentru a sprijini 

creșterea la scară a electrolitului solid și a catodului compozit, 

asigurând integrarea acestor componente într-un proces de 

fabricație mai amplu. În plus, partenerul va juca un rol cheie în 

modelarea întregului lanț de proces folosind AI, ceea ce va permite 

o analiză cuprinzătoare a relațiilor cauză-efect în cadrul etapelor 

individuale de producție. Proiectul se va încheia cu o evaluare a 

întregului lanț de proces, având ca scop rafinarea și optimizarea.  

Program cadru: Eureka 

Titlul apelului: Eurostars  

Termen limită pentru expresii de interes: 31.03.2025 

Tipul de parteneriat considerat: Acord de cooperare pentru 

cercetare și dezvoltare. RDRDE20240814002 



Contact  

CENTRUL DE TRANSFER 

TEHNOLOGIC  

CENTI Cluj-Napoca 

INCD-INOE2000 

Institutul de Cercetari pentru  

Instrumentatie Analitica (ICIA) 

Donath 67 

400293 Cluj-Napoca 

 

 

Tel: (+4) 0264 420 590 

Fax: (+4) 0264 420 667 

centi@icia.ro 

www.centi.ro 

Promovare gratuita! 
 

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI va ofera posibilitatea de 

a va promova firma in mod gratuit in buletinele noastre de 

informare periodica Newsletter si Infowatch.  

In acest mod, peste 5000 de firme din Transilvania vor putea 

cunoaste produsele si serviciile oferite de firma dumneavoastra, 

deschizandu-se astfel noi oportunitati de colaborare in afaceri.  

Pentru informatii suplimentare, va rugam sa ne contactati pe 

mail: centi@icia.ro sau la telefon: 0264420590.  

Nu uitati! Doar cine incearca are  sanse de reusita!  

Pentru informatii suplimentare legate de evenimente, va rugam 

sa ne contactati. 

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI a fost infiintat in anul 2004 si este acreditat de catre  

Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice - Autoritatea Nationala pentru Cercetare Stiintifica 

si Inovare. 

CENTI functioneaza ca departament in cadrul INCD-INOE2000, filiala Institutul de Cercetari pentru 

Instrumentatie Analitica Cluj-Napoca, activitatea de transfer tehnologic fiind acreditata conform SR EN 

ISO 9001:2008. 

De 10 ani, Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca este la dispozitia IMM-urilor din 

Transilvania ca organizatie Enterprise Europe Network. 

 

Centrul de Transfer Tehnologic CENTI Cluj-Napoca 


